



LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL "PELENDAVA" CRAIOVA
Str. Bariera Vâlcii, Nr. 160 A
Telefon: 0251/591636 ; Fax: 0251/431642
E-mail : spscraiova@gmail.com
Website: liceulpelendava.ro

Programul: Erasmus+
Tipul proiectului: KA1 Educație școlară
Titlul proiectului: **STEP INTO THE FUTURE**
Nr. de referință al proiectului: 2023-1-RO01-KA121-SCH-000117819
Cod de acreditare Erasmus+: 2022-1-RO01-KA120-SCH-000107545
Școala beneficiară: Liceul Tehnologic Special "Pelendava" Craiova
Durata proiectului: 1 iunie 2023 – 31 august 2024
Bugetul proiectului: 28.777 euro

COMUNICAT 2 PROIECTUL ERASMUS + "STEP INTO THE FUTURE"

ANUL I

În perioada 13-17 noiembrie 2023, patru cadre didactice de la Liceul Tehnologic Special "Pelendava" Craiova au participat la cursul de formare "Teacher under pressure" organizat de furnizorul de curs L.E.A.R.N. Institute în Chantilly, Franța în cadrul proiectului de **acreditare Erasmus+ KA1-Educație școlară: 2023-1-RO01-KA121-SCH-000117819, cu titlul "STEP INTO THE FUTURE"** finanțat de Comisia Europeană.

În cadrul proiectului sunt propuse anual 16 mobilități de formare ale cadrelor didactice, în 4 fluxuri.

Obiectivele proiectului vizează:

- Dezvoltarea competențelor cadrelor didactice pentru implementarea în activitatea educațională a unor practici inovatoare privind educația pentru dezvoltare durabilă
- Dezvoltarea abilităților cadrelor didactice pe tematica incluziunii și rezilienței, în vederea sporirii șanselor elevilor pentru reintegrare social
- Îmbunătățirea competențelor cadrelor didactice pentru creșterea integrării instrumentelor digitale în activitatea educațională
- Dezvoltarea interesului și a abilităților cadrelor didactice pentru oportunități europene de formare și colaborare

În cadrul proiectului sunt implicate toate categoriile de personal și toate persoanele angajate în unitatea de învățământ, cât și elevii, persoane private de libertate.

În anul I, după desfășurarea cursurilor de formare, cadrele didactice participante: vor organiza 1 work-shop-pilot pentru un grup de 10 elevi cu tulburări comportamentale, care urmărește terapia prin artă, vor elabora o programă de CDS și suportul de curs pe tematica dezvoltării durabile care va fi introdusă în oferta educațională a școlii pentru anul școlar următor și vor participa activ în rețelele europene diseminând cunoștințele și realizând o agendă cu potențiali parteneri ai unității școlare în viitoarele proiecte de cooperare.

"Incluziunea este un deziderat către care tindem având în vedere specificul școlii și nevoile elevilor. Abilitățile de care elevii noștri dispun sunt destul de limitate, iar disponibilitatea acestora de a dezvolta abilități noi este minimă. Este necesară implicarea lor în activități preponderent interactive care aduc în prim plan experiențe reale de viață împletite cu propriile experiențe, astfel încât să crească capacitatea de rezolvare a problemelor în viața cotidiană într-un mod asertiv. În ciuda vulnerabilităților personale și a circumstanțelor adverse provocate de experiențele și condițiilor de viață dinaintea perioadei de detenție, factori de risc reali, ei au nevoie de abilități de a face față provocărilor și presiunilor din plan social."

Echipa de proiect

DISCLAIMER:

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.